



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS
COMISSÃO DE OPERACIONALIZAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL n° 04/2010-REITORIA/UNIFAP

RETIFICAÇÃO AO COMUNICADO N° 01 – HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

A Universidade Federal do Amapá, através do Departamento de Processos Seletivos e Concursos (DEPSEC), torna pública a retificação ao comunicado 01, referente à **homologação das inscrições** para o cargo de Professor Assistente, nível I, do concurso público de provas e títulos, destinado a selecionar candidatos para o provimento de cargos da carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da UNIFAP.

Onde constava:

N°	NOME	SITUAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	CÓD./ÁREA
01	Gutemberg de Vilhena Silva	NÃO HOMOLOGADO	Geografia Regional	6

Leia-se:

N°	NOME	SITUAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	CÓD./ÁREA
01	Gutemberg de Vilhena Silva	HOMOLOGADO	Geografia Regional	6

Macapá, 31 de maio de 2010.

José Carlos Tavares Carvalho
Reitor da Universidade Federal do Amapá
Decreto Presidencial de 04.07.06, publicado no DOU em 05.07.2006